

2024年6月11日

株主各位

東京都千代田区有楽町1丁目1番2号
株式会社ぐるなび
代表取締役社長 杉原章郎

「第35回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

2024年5月31日に本ウェブサイトへ掲載いたしました、当社「第35回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございました。下記のとおり訂正させていただきますので、お知らせいたします。

敬具

記

1. 「第35回定時株主総会招集ご通知」24ページ

(1) 訂正箇所

4. 会社役員に関する事項

(4) 当事業年度に係る取締役の報酬等の総額

④取締役及び監査役の報酬等の総額等

(2) 訂正内容（訂正内容は下線にて表示しております）

（訂正前）

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額（千円）			対象となる 役員の員数 (人)
		固定基本報酬	業績連動報酬 (短期インセン ティブ)	株式報酬 (中長期インセ ンティブ)	
取締役（監査等委員を除く） （うち社外取締役）	<u>132,101</u> (13,500)	<u>130,401</u> (13,500)	— (—)	1,700 (—)	5 (3)
取締役（監査等委員） （うち社外取締役）	24,750 (13,500)	24,750 (13,500)	— (—)	— (—)	4 (3)
監査役 （うち社外監査役）	7,950 (4,200)	7,950 (4,200)	— (—)	— (—)	4 (3)
計 （うち社外取締役 及び社外監査役）	<u>164,801</u> (31,200)	<u>163,101</u> (31,200)	— (—)	1,700 (—)	13 (9)

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額 (千円)			対象となる 役員の員数 (人)
		固定基本報酬	業績連動報酬 (短期インセン ティブ)	株式報酬 (中長期インセ ンティブ)	
取締役 (監査等委員を除く) (うち社外取締役)	<u>130,601</u> (13,500)	<u>128,901</u> (13,500)	— (—)	1,700 (—)	5 (3)
取締役 (監査等委員) (うち社外取締役)	24,750 (13,500)	24,750 (13,500)	— (—)	— (—)	4 (3)
監査役 (うち社外監査役)	7,950 (4,200)	7,950 (4,200)	— (—)	— (—)	4 (3)
計 (うち社外取締役 及び社外監査役)	<u>163,301</u> (31,200)	<u>161,601</u> (31,200)	— (—)	1,700 (—)	13 (9)

以上